
OBRAZAC 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-1586/2015 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

SCIERO d.o.o. u stečaju, OIB: 45826613569, Slavonska avenija 3, Zagreb  

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 10. prosinca 2020. godine DO 

11. lipnja 2021. godine 

 

U ovom postupku stečajni upravitelj vodi niz ovršnih postupaka radi naplate potraživanja 

stečajnog dužnika. Većinom se radi o sudskim ovrhama koje su pokrenute prije 2012. godine, 

te se u njima redovito poduzimaju radnje nužne za nastavak ovršnog postupka poput podnošenja 

prijedloga za promjenom predmeta ovrhe, specifikacije potraživanja, dostave podataka koji je 

nužan radi nastavka ovrhe poput podataka o poslodavcu, i sl.  

Dana 10. ožujka 2021. godine održana je skupština vjerovnika na kojoj su vjerovnici 

obaviješteni o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, dana je suglasnost stečajnog 

upraviteljici da zaključi nagodbu s Dankom Vukovojcem te je prihvaćena ponuda za arhiviranje 

i sortiranje poslovne dokumentacije stečajnog dužnika.  

Od trenutka održavanja skupštine pa do dana podnošenja ovog izvještaja arhivirana je i 

sortirana poslovna dokumentacija stečajnog dužnika te je s odvjetnicima Danka Vukovojca 

usuglašen tekst nagodbe sukladno nalogu skupštine vjerovnika. Dogovoreno je da će nagodbu 

Danko Vukovojac osobno potpisati, kao i izjavu da se odriče nenaplaćene tražbine priznate u 

ovom stečajnom postupku u iznosu od 20.062,92 kune, te se trenutačno očekuje njegov skori 

dolazak radi potpisivanja dokumentacije. 

 

Vezano za osporeni dio prijavljene tražbine stečajnog vjerovnika Jovana Panića zaprimljena je 

odluka Vrhovnog suda Republike Hrvatske poslovni broj Revr 587/2017 kojom je odbijena kao 

neosnovana revizija tužitelja-protutuženika Jovana Panić protiv presude Županijskog suda u 

Zagrebu broj Gž R-2129/13-3 od 02. lipnja 2015. pod točkom II. izreke u dijelu kojim je 

odbijena žalba tužitelja kao djelomično neosnovana i potvrđena presuda Općinskog radnog 

suda u Zagrebu broj Pr-315/99-133 od 20. svibnja 20013. pod točkom III. i VII. izreke. Dakle, 

Vrhovni sud Republike Hrvatske je potvrdio odluku koja je bila pravomoćna u trenutku 

otvaranje stečajnog postupka. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajna masa se na početku stečajnog postupka sastojala od i) prava potraživanja prema 

dužnicima čija je naplativost u Izvješću stečajnog upravitelja za izvještajno ročište 14. travnja 

2016. godine bila procijenjena kao naplativa u maksimalnom iznosu od otprilike 150.000,00 

kuna, i od ii) zaliha trgovačke robe. 



Zalihe trgovačke robe su prodane, a trenutačno su u tijeku razni postupci naplata prava 

potraživanja prema dužnicima stečajnog dužnika.  

Od posljednjeg izvještaja stečajnog upravitelja po poslovnom računu stečajnog dužnika 

ostvareni su priljevi u ukupnom iznosu od 17.845,00 kune, a ostvareni su naplatom potraživanja 

od dužnika Verice Vitez, Dubravka Klaića, Marine Perazić, Mladena Zovka i Suzane Budić.  

Po računu su izvršeni odljevi u iznosu od 23.442,35 kuna, a radi se plaćanjima troškova 

bankovnih naknada, predujma za provođenje ovrhe putem Financijske agencije, predujma za 

izlazak sudskog ovršitelja te računa za sortiranje i arhiviranje poslovne dokumentacije 

stečajnog dužnika.  

 

Trenutačno stanje na računu stečajnog dužnika jest: 508.559,07 kuna. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju stečajni upravitelj će finalizirati sklapanje nagodbe s Dankom 

Vukovojcem te pokušati naplatiti u najvećoj mogućoj mjeri otvorena potraživanja stečajnog 

dužnika. Ukoliko naplata potraživanja u narednom razdoblju ne bude dovoljna za pokriće 

troškova stečajnog postupka, stečajni upravitelj će predložiti provođenje završne diobe i 

zaključenje stečajnog postupka. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 11. lipnja 2021. godine    Josipa Jurčić  
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